10 * #%%%% MEMOCARTE #¥+%#

20 ' Georges LAVERGNE ¢ 86

30 MODE 1:INK D,0:INK 1,28:INK 2Z,24:INK
J.6:BORDER O

40 ON BREAK CONT

50 RESTE=24

60 DIM mot$(24),num(24),x(24),1%(35)

70 GOSUR 310

B0 CLS:PAPER 2:PEN 3:LOCATE 17.12:PRINT
*CARTES" :FOR o=1 TO 3000:NEXT:PAPER O

90 CL5:PAPER 1:PEN 3:LOCATE 5.12:PRINT *
CONNAIS-TU LE BUT DE CE JEU 7*:PAPER (:F
EN I

100 IF INKEY$<>"" THEN 100

110 O$=INKEYS:IF Q%="" THEN 110

120 IF ASC{LOWER®(Q%))<>110 AND ASC{LOWE
R&(0%) 1<>111 THEN 110

130 IF ASC(LOWERS$(Q$))=111 THEN 230

140 CLS:PAPER J3:PEN 2:LOCATE 18, 1:PRINT
"BUT" :PAPER 1:PEN J:LOCATE 1.3:PRINT "TR
OUVER EN UN MINIMUM DE MANIPULATIONS®:LO
CATE 7.5:PRINT "LES DOUZE PAIRES DE CART
ES'

150 FOR a=1 TO 4000:NEXT:PAPER 0:LCCATE
11.7:PRINT "UNE PAIRE, C'EST :":FOR a=!
TO 2000:NEXT:PEN 1:AA=3:55=9:G05UR 1770:
LOCATE 2,18:PEN Z:PRINT *Un dessin”:FCR
q=1 TO 2000:NEXT:LOCATE 20,12:PRINT "ET"
sFOR a=1 TO 2000:NEXT

160 PAPER 1:FOR 0g=30 TO J4:FOR a=!0 TO
16:LOCATE aq,q:PRINT * ":NEXT:NEXT:LOCAT

E 30,13:PEN O:PRINT *fleur®:PAPER (:2EN

2:LOCATE 29,18:PRINT *Un texte®

170 FOR a=1 TO 2000:NEXT:PAPER 2:PEN J:L

OCATE 2.20:PRINT "LE DESSIN DOIT CORRESF

ONDRE AU TEXTE®:PAPER O:PEN 1

180 FOR o=1 TO 2000:NEXT:PAPER J:PEN 1:L

OCATE 5.22:PRINT "S1 le couple n’est pas
forme, " :LOCATE 5,23:PRINT * les cartes
se retournent... “:FOR g=! TO 2000:NEXT:

PAPER O:PEN |

190 IF INKEY$<>** THEN 190

200 q$=INKEYS

210 PAPER 2:PEN J:LOCATE 17,25:PRINT “AP

PUIE" :FOR o=1 TO 100:NEXT:PAPER 0:LOCATE
17,25:PRINT * *:FOR a=1 TO 100:NEX

-

220 IF a%="" THEN 200

230 CLS:PAPER 0:PEN 2:LOCATE 5.8:PRINT *

Cartes avec une ohrase.....":LOCATE 3,15

*PRINT "Cartes avec un mot......... *+PEN
1 :LOCATE 35.B:PRINT *1":LOCATE 35.15:PR
INT °2°

240 IF INKEY$<>"" THEN 240

230 g$=INKEY$:IF q$="" THEN 230

260 IF ASCla$)<49 OR ASC{o$%)>S0 THEN 250

270 IF ASC(o$)=49 THEN phrase=|:RESTORE

2940:60T0 290

280 RESTORE 2930:phrase=(0

290 aa=0:s5=0

300 &60TO 590

J10 SYMBOL AFTER 32:SYMBOL 127.&0.4&3.4F,
LiF,&FF,&7F,&3C, &18:5YMBOL 128.4&70,4FC. &
FF,AFF,&FC, &FB, &F0, &50:SYMBOL 129,430, &7
8,&4FC, &FC, &FE,&FE, &7E, &1 :SYMBOL 130,40, &
FC,&FE, &FF,&FE,&FC, 478, &0:SYMBOL 131, %!,
&/F,LFF,LFF, &FE, &FE, &FC, &70

320 SYMBOL 132,&3C.&7E,&FF,&FF, &FF.&TE. &
JC, &18:SYMBOL 133, &BD, &7E. &FF , &FF . &FF , &F
F.&7E. &BD:SYMBOL 134,810, &3C. &7E, &FF, &FF
&7E, &JE, £38:S5YMBOL 135, &3c, &3F. &JF . LTF.
&7E.&7C, %70, &CO:SYMBOL 136, &3C,&7E,&TF. &
7F &FF, &3E, k18, &0

330 SYMBOL 137,&FB,&FC,&FE,&FF, &7F.L3F. &
JF,&1E:SYMBOL 138, &24, &0, 492, &0, &5F, &3F,
&7F &FF :SYMBOL 160, &44,80,491, &4, &ED, &F9
JAFC, &FF:SYMBOL 161,&24,&1,693. &7, b4F &
F,&JF, & F:5YMBOL 162,825,483, &C7,&FF . &FF
 &FF , &FF , LFF

J40 SYMBOL 163,&10,&43,4F, 89F &IF, &3F &7
F,&FF:SYMBOL 164,892,80,&49,80,492,40,84
9,40

330 ' lune

360 SYMBOL 185,&C0,&70,&7C, 47F, E3F,&3F, &
JF,k3IF:SYMBOL 146,&0,40,40, 40, &0, &B0. LEC
yAFO:SYMBOL 167.&1F,&LIF.&IF, &IF,&F &F &F
&F:SYMBOL 168, &F0.&F8, &FC,&FC, &FE. &FF , &
FF,&FF:SYMBOL 169,&F,4F 47,4787 87,474
.

J70 SYMBOL 170.&F &F,&F &IF, &1F,&3F, &7F,
&FF:SYMBOL 171.4&FF, LFE,&FE,&FC, &FB, &FC, &
CO, &80:SYMBOL 172, &FF, &FE.&FC, &FB. &ED. &C
0:SYMBOL 173,&0,&1,43,4&7.&F LIF, &3F, &F8:
JBO ’le chat

390 SYMBOL 174,487,&7F,&7F, &7F &7F &F 3, &
F3.&4FE:SYMBOL 175,&E!L, &FE.&FE, &FE. &FE, &C
F,&CF, &7F:5YMBOL 175.&FC, &7C.&7E,LTF.&7B
A73,&BF, &BF :SYMBOL 177, &3F,&3E. &7E. &FE,
&3E.&9E,&FD,AFD:SYMBOL 178.&3F.43F . &7F. &
7F  &FF , &FF , &FF , &FF:



400 SYMBOL 179.&70.&FC,&DC, &CE, &CE, &C. &1
C.&39:SYMBOL 1B0.&33,&33,473,8E7,&C7, &CT
,&CF, &CF:SYMBOL 1B1,&CF,&EF,&7F,&3F &7, &
23, LFF L3F:SYMBOL 1B82,&FC,&FE,&FF, &FF &F
F,&FF, &FF,&FF:5YMBOL 183.&0,&0,&0,&B0,4C
0,40, &EC, &F0

41C SYMBOL 184,&F0.&F0,&F0.&FO, &FB.EFB, &
FB,&FB:SYMBOL 185,&FB,&FB,&F0, &FC, &EO, &C
&, &FE, &FC

420 'la poire

430 SYMBOL 187,&3,47,&4F,EIF &IF, &IF, &3F,
&3F:SYMBOL 196, &C0, &EQ, &FO.&FB, &FB, &FB, &
FC,&FC:SYMBOL 188, &3F,&3F,&7F,&7F,&7F, &7
F,&7F  &FF :SYMBOL 195,&FC,&FC,&FE.&FE, &FE
. &FE,&FE, &FF:5YMBOL 1B9,&0,&1,.&3,&3,5F K
JF LTF, &TF

440 SYMBOL 190,&7F &7F &7F, &JF,E3F . &IF. &
F.&3:SYMBOL 191,&FF,&FF,&FF,&FF,&E7, &C3,
kB1,&0:SYMBOL 192, &FE,&FE,&FC, &FC, &FB, &F
0, &C0, &0:SYMBOL 193, &0, &0, &0, &0, &80, &FC,
&FC,&FE:SYMBOL 194, &0, &CO, &ED, &FC, &FF, &F
F,&FF, &FF:

430 SYMBOL 1B6.&0,&1E,&L1E.&38. &30, k60, kb
0, &CC

460 'le clou

470 SYMBOL 197,&FF,&7E,&VE,&TE, &7E, &30, &
JC. &3C:SYMBOL 33, &3C, &18,&18,&18,418,418
480 "la voiture

490 SYMBOL 254, kIF . &7F &7F &7F, &3F,&3F. &
7F  &F :SYMBOL 255, &C3, &C3,&E7,&7E, &30, 418
JAFF &FF:SYMBOL 202,&F1,433, 4FF, &FF,&7F,
&3E, &1C, &0

300 "la tasse

510 SYMBOL 91,4 ,&F,&7,&3,%1:SYMBOL J37.&
FF,&FF , kFF  &FF  &FF , &7F  &7F ,&7F :SYMBOL &4
&FF ,&FF ,&FF  &FF , &FF &FE, &FE, &FB

520 'le sapin

530 SYMBOL 253.&24,&0,&52, 40,498, 43C,&TE
JAFF:SYMBOL 252, 449,83, 8A7, &, K9F, &3F &7
F,&FF:SYMBOL 251,&92,&C0,&E4, &F0, &F9,4FC
&FE, &FF

540 'la tour

350 SYMBOL 250, &0.&0,&0.80,&F0, &F0, &F0, &
FO:SYMBOL 249,%&0,&0,4&0,40, &F , &F , &F , &F :5Y
MBOL 248, &0, &30. &30, &30, &30, &30, &30, &0
560 'le neuf

570 SYMBOL 247, &%7F,&FF  &FF,&FF , LFF, &FF . &
FF,&FF:SYMBOL 246,&4FE,&FF, &FF ,&FF, &FF , &F
F,&F, &FF

S80 RETURN

390 ° carte en desgrdre===s========
400 BORDER 0:PAPER 0:CLS:PEN 2:LOCATE 5,
12:PRINT "Patience,je melange les cartes

610 FOR t=1 TO 24

620 RANDOMIZE TIME

630 x(t)=INT(RND*24)+]

&40 n=1

650 FOR r=1 TO ¢

660 IF x(t)=xit-n) THEN &20
670 n=n+l

680 NEXT
690 READ mot$(x(t)).numix(t))
700 NEXT
710 PEN 1:LOCATE 5,12:PRINT *

720 °* cartes dessineps===========

730 PAPER 0:CLS:PAPER 3

740 FOR t=1 TO 24

750 FOR a=! TO 5:FOR s=1 TO 7:LOCATE a+a
a,s+ssiPRINT * *:NEXT:NEXT

760 PLOT O+aaa,400-sss,0:DRAW B0+aaa.40C
-s55.0:DRAW S0+aaa, 2B88-ss5s,0:DRAW (+aaa.
288-e55,0:DRAW O+aaa,400-ss=.0

770 LOCATE Z+aa.o+ss:PEN &4:FRINT t:PEN 1
780 aa=aat5:aaa=aaatlb*)

790 z=z+1:0N z GOTO BOC.810

BOO PAPER 2:60T0 820

810 PAPER 3:z=z-2:60T0 B2D

B20 IF aa=40 THEN aa={l:ss=g5s+H:a3aa=0:ccs
=555+ 6%8
g30 NEXT

840 °

demande de DEUX carteg========

B850 c=C+l:essai=essai+l

B60 PAPER O:PEN [:LOCATE 1,25:PRINT *Car
te a retourner:”:LOCATE 29,25:PEN Z:PRIN

T "ESSAIS:":PEN |:

B70 IF INKEY$<>"* THEN B70

B80 a$=INKEY$:IF ao$="" THEN 880

B90 IF INKEY(18)=0 OR INKEY(&)=0 THEN 95

0

900 IF INKEY(79)=0 THEN 2900:’efface

910 IF ASC(ao$)<48 OR ASC(o%)>»57 THEN 880
920 IF LEN{rep$(c))=2 THEN rep$(c)=LEFT$
(rep$ic),l):va=va-|

930 LOCATE 20+va,Z5:PRINT q$:rep$(c)=rep

${c)+as:va=va+l

940 GOTO BBO

950 IF VAL(rep$i(c))>24 OR VAL(rep$ic))<l
THEN LOCATE 20.25:PRINT * “‘:repd(c)=""
+va=0:60T0 880

960 IF VAL(rep$ic))=VAL(rep$(c-1)) THEN

LOCATE 20,25:PRINT * *:REPS$(C)="":VA=(:

G@0TO 880

970 FOR t=1 TO 24

980 IF num(t)<>0 THEN 1000

990 IF VAL(REP$(C))=T THEN LOCATE 20,25:
PRINT * *:REP$(C)="":va=0:60T0 880

1000 NEXT

1010 LOCATE 36.25:PRINT essai

1030 p$=LEFT$(mot$(VAL(rep$(c))), 1)
1040 IF ASC(p$)>57 THEN 1290
1050 ° carte avec dessin=s===========

1060 aa=0:s5=(l:3aa=0:555=0

1070 Pp$=LEFT$(mot$(VAL(rep$icl))),.2)
1080 FOR t=1 TO 24

1090 IF t<>VAL(rep$i(c)) THEN 1230

1100 PAPER 1:FOR a=1 T 5:F0R s=1 TO 7:L

OCATE a+aa.s+ss:NEXT:NEXT:PEN O

1110 ON VAL(Pp$)-10 60TO 1120,1130,1140
, 1150, 11604170, 1180 1190, 1200, 12101220
. 1230

1120 GOSUB 1770:60T0 1240

1130 GOSUB 1820:60T0 1240

1140 GOSUB 1910:60T0 1240

1150 GOSUB 2000:60T0 1240

1160 6OSUB 2100:GOTO 1240

1170 GOSUB 2200:G0T0 1240

1180 GOSUR 2300:G0OTO 1240

1190 GOSUB 2400:GOTQ 1240

1200 GOSUB 2500:60T0 1240

1210 GOSUR 2600:G0TO 1240

1220 GOSUB 2700:G0TO 1240

1230 GOSUB 2BO0:GOTO 1240

1240 PLOT O+aaa, 400-sss,0:DRAW BO+aaa, 40
0-gss,0:DRAW BO+aaa, 2B88-sss,0:0RAM O+aaa
, 288-555,0:DRAW O+aaa, 400-sss,0

1250 aa=aat+3:aaa=aaati*lé

1260 IF aa=40 THEN aa=0:aaa=0:ss=ss5+H:55
gs=5s5+B%lb

1270 NEXT

1280 60TO 1460

1300 aa=0:s5=0:aaa=0:555=0

1310 FOR t=1 TO 24

1320 IF t{OOVAL(rep$(c)) THEN 1430

1330 PAPER-1:FOR a=1 TO 5:FOR s=1 TO 7:L
OCATE ataa,stss:PRINT * ":NEXT:NEXT:PEN
0:
1340 IF phrase<>! THEN 1410

1350 FOR e=! TO LEN(mot${VAL(rep$(cl)))
1360 1$(e)=MID$(mot$(VAL(rep$ic))).e,l)
1370 IF 1%(e)=" " THEN h=0:v=v+!1:G0TO 13
g0

1380 PEN O:h=h+1:LOCATE aa+h.ss+1+v:PRIN
T 1$(e)

1390 NEXT

1400 h=0:v=0:60T0 1420

1410 LOCATE aa+l,5+ss:PEN O:PRINT mot$(V
AL(reps$(c))):PAPER O:PEN 1

1420 PLOT (O+aaa, 400-sss,0:DRAW BO+aaa, 40
O-sss.0:DRAW BO+aaa,288-ss55,0:DRAW O+aaa
,2B88-ss55,0:DRAW O+aaa, 400-sss.0

1430 aa=aati:aaa=aaatd*lb

1440 [F aa=40 THEN aa=0:ss=ss+B:aaa=0:ss
s=css+]6#H

1450 NEXT

1460 PAPER 0:LOCATE 20,25:PRINT *
**:1va=0:aa=0:55=0:aaa=0:555=0:p%=""
1470 IF C=2 THEN 1490

1480 GOTO B40

1490 ' est-ce un couple 7s=============
1500 IF num{VAL{rep$(c)))=num(VAL(rep$(c
-1))) THEN 1650

":0%=

1520 aa=0:ss=0:aaa=0:s55=0:z=0:PAPER 3J:F



Ok w=1 TO 730:NEXT

1530 FOR t=1 TO 24

1540 IF T=VAL(REP$(C-1)) OR T=VAL(REP$(
C))THEN 1550 ELSE 1580

1550 FOR a=1 TO 5:FOR s=1 TO 7:LOCATE a+
aa,stss:PRINT * *:NEXT:NEXT

1560 PLOT O+aaa.400-sss.0:0RAW BO+aaa, 40
(-sss,0:0RAW B0+aaa.2BB-<s5.0:DRAW O+aaa
.28B8-ssc. 0:DRAW O+aaa. 400-sss.0

1370 LOCATE Z+aa,5+ss:PEN 4:PRINT t:PEN

!

1580 aa=aa+5:aaa=aaa+16*5

1590 z=z+1:0N z GOTO 1600, 1610

1600 PAPER Z2:G60T0 1620

1610 PAPER J:2=2-2:G0T0 1420

1620 IF aa=40 THEN aa=0:ss=ss+B:aaa=0:ss
s=css+]6#8

1630 NEXT

1640 GOTO 14670

1660 trouve=trouve+Z:reste=Z4-trouve:num
(VAL (rep$(c)))=0:num{VAL (rep${c-1)))=0:n
ot$(VAL (repsic)))="":mot$(VAL{rep$ic-1})
)="":

1670 PAPER 0O:LOCATE 20,25:PRINT * “*:qg%=
**:iva=(:aa=ll:ss=0:aaa=0:sss=0:rep$ic)=""
crep$(c—1)="":0=0:

1680 IF reste=(i THEN 1690 ELSE B840:°’7 ca
rtes

1690 LOCATE !,25:PEN 3:PRINT"BRAVO,C’EST

TERMINE...":FOR 7=! TO 4000:NEXT
1700 PAPER 0:CLS:PAPER J:PEN 1:LOCATE 17
+J:PRINT "BILAN®:PAPER 1:PEN 3J:LOCATE 8.
10:PRINT "Tu as retourne les cartes':LOC
ATE B.11:PRINT *

":LOCATE B,1Z:PRINT " en ":LOCATE
17,12:PRINT essa1:LOCATE 20,12:PRINT " ¢
DUPS ses
1710 PAPER 2:PEN 3:LOCATE B.16:FRINT ‘Le
mellleur score est de":LOCATE 8, 17:PRI
NT ® *+LOCATE 8,
18:PRINT * le faire en 24 coups. °
1720 PAPER J:PEN 1:LOCATE B,23:PRINT °*
Tu essaleras de faire ":LOCATE 8.24:PRI
NI ":LOCATE 8,
23:PRINT * mieux la prochaine fois.'
1730 IF INKEY$<>"" THEN 1730
1740 IF INKWEY$="" THEN 1740
1750 PAPER D:essai=0:trouve=0:reste=24::
=0:60TO 90
1760 "1a fleur
1770 PAPER 1:PEN 1:LOCATE 1+aa.l+ss:PRIN
T CHR$(143):LOCATE l+aa,2+ss:PRINT CHRS(
143) :LOCATE 1+aa,J+ss:PRINT CHR${143):L0
CATE l+aa.b4+ss:PRINT CHR&(143):LOCATE !+
ag.J+ss:PRINT CHR$(143):LOCATE 1+aa.b+ss
+PRINT CHR$(143):L0CATE !+aa, T+ss:PRINT
CHR$(143)

1780 LOCATE Z+aa,l+ss:PEN 3: PRINT CHR$(
1291 :LOCATE 2+aa, 2+ss5:PRINT CHR$(130):L0

CATE 2+aa,J+ss:PRINT CHR${1319:PEN 1:L0C
ATE Z+aa,4+ss:PRINT CHR${143):LOCATE 2+a
a,5+ss:PRINT CHR$(143):PEN O:LOCATE 2+aa
(Otss:PRINT CHR$(132):LOCATE 2+aa, 7+ss:P
RINT CHR${147)
1790 PEN J:LOCATE J+aa,l+ss:PRINT CHR$(!
32):PEN 2:LOCATE 3+aa,Z+ss:PRINT CHR$(13
3):PEN J:LOCATE 3J+aa.J+ss:PRINT CHR$(134
}:PEN O:LOCATE 3J+aa.4+ss:PRINT CHR$(149)
:LOCATE J+aa,5+ss:PRINT CHR${151):L0CATE
Jt+aa,otss:FRINT CHR${149)
1800 LOCATE J+aa,7+ss:PRINT CHR$(157):FE
N J:LOCATE 4+aa,l1+ss:PRINT CHR$(135):00C
ATE 4+a3a,2+ss:PRINT CHR$(136):LOCATE 4+a
a,J+sc:PRINT CHR$(137):PEN 0:LOCATE 4+aa
2 4+ssiPRINT CHR$(132):LOCATE 4+aa,5+ss:P
RINT CHR$(153):PEN 1:LOCATE 4+aa,b+ss:PR
INT CHR$(143):
1810 LOCATE a+aa,7+ss:PRINT CHR${143):PA
PER 1:PEN 1:FOR e=! TO 7:LOCATE S+aa.e+s
s:PRINT CHR${143) :NEXT:PAPER O:PEN 1:RET
URN
16820 ’la neige
1830 PAPER O:PEN 1:LOCATE !+aa, !#ss:PRIN
T CHR$(164):LOCATE 1+aa,2+ss:PRINT CHR$(
164):LOCATE 1+aa,J+ss:FRINT CHR${164):L0
CATE !+aa.4+ss:PRINT CHRS$(144):LOCATE 1+
aa,5+ss:PRINT CHR$(144):LOCATE 1+aa.é+ss
PRINT CHR$(138)
1840 PAPER 1:PEN 1:LOCATE 1+aa,7+ss:PRIN
T CHR$(143)
1850 PAPER 0O:LOCATE Z+aa,l+ss: PRINT CHR
${164):LOCATE 2+aa.2+ss:PRINT CHR$(!64):
LOCATE Z+aa,3+ss:PRINT CHR$(164):LOCATE
2+aa. 4+ss:PRINT CHRS${164):LOCATE 2+aa,5+
ssiPRINT CHR$(164):LOCATE 2+aa,b+ss:PRIN
T CHR$(150) :PAPER 1:LOCATE Z+aa,7+ss:PRI
NT CHR$(143)
1860 PAPER 0:LOCATE 3J+aa.l+ss:PRINT CHR$
(164) :LOCATE J+aa,Z+ss:PRINT CHR$(144):L
OCATE J+aa,J+cs:PRINT CHR$(144):LOCATE 3
+aa,4+ss:FRINT CHR$(1&4):LOCATE J+aa,S5+s

s:PRINT CHR$(164):LOCATE 3+aa,b+ss:PRINT

CHR$(161):

1870 PAPER 1:LOCATE 3+aa.7+ss:PRINT CHR$
(143) :PAPER 0:LOCATE 4+aa,l+ss:PRINT CHR
$(164):LOCATE 4+aa,2+ss:PRINT CHRS$(144):
LOCATE 4+aa,J+ss:PRINT CHR$(144):LOCATE
4+aa, 4+ss:PRINT CHRS$(1564):LOCATE 4+aa, 5+
ss:PRINT CHR$(144);

1BBO LOCATE 4+aa,b+ss:PRINT CHR$(143):PA
PER 1:LOCATE 4+aa,7+ss:PRINT CHR$(143)
1890 PAPER D:LOCATE S+aa,l+ss:PRINT CHRS
(164) :LOCATE 3+aa,2+ss:PRINT CHR${144):L
OCATE 5+aa,3+ss:PRINT CHR$(154):LOCATE 5
+3a,4+ss5:PRINT CHR$(1564):L0OCATE S+aa,Sts
S:PRINT CHR${163):PAPER 1:LOCATE S+aa.b+
ss:PRINT CHR$(143):

1900 LOCATE 5S+aa,7+ss:PRINT CHR${143):PA
PER O:PEN 1:RETURN

1910 " lune

1920 PAPER QO:FEN D:LOCATE !+aa, 1+ss:PRIN
T CHR$(143) :LOCATE 1+aa,2+ss:PRINT CHR$(
143) :LOCATE 1+aa,J+ss:PRINT CHR$(143):L0
CATE l+aa,4+ss:PEN 1:PRINT CHR$(144):L0C
ATE 1+aa,5+ss:PEN D:PRINT CHR$(143):L0CA
TE l+aa.b+ss:PRINT CHR${143):

1930 PAPER O:PEN 1:LOCATE l+aa.7+ss:PRIN
T CHR$(144)

1940 LOCATE 2+aa,l+ss: PRINT CHR$(144):P
EN 0:LOCATE 2+aa,24ss:PRINT CHRE(143):L0
CATE 2+aa.J+ss:PRINT CHR$(143):LOCATE 2+
da, #+ssTPRINT CHR$(143) :LOCATE Z2+aa,5tss
:PRINT CHR$(143) :LOCATE Z+aa.b+ss:PEN Z:
PRINT CHR$(173}:PEN O:LOCATE Z+aa.7+ss:P
RINT CHR${143)

1950 LOCATE 3+aa, l+ss:PRINT CHR$(143):PE
N 2:LOCATE 3+aa,Z+ss:PRINT CHR$(165):L0C
ATE 3+aa,J+ss:PRINT CHR$(1467):LOCATE 3+a
a.4+ss:PRINT CHR%(149):LOCATE 3+aa,5+ss:
PRINT CHR$(170):LOCATE J+aa,b+ss:PRINT C
HR$(172):

1960 PEN 0:LOCATE 3+aa.7+ss:PRINT CHR$(1
43) :LOCATE 4+aa, 1+s5:PRINT CHR$(143):L0C
ATE 4+aa,2+ss:PEN 2:PRINT CHRS${1466):LOCA
TE 4+aa,J+ss:PRINT CHR$(168):LOCATE 4+aa
y4+ss:PRINT CHR$(143):LOCATE 4+aa,5+ss:P
RINT CHR${171):

1970 LOCATE 4+aa.otss:PEN O:PRINT CHR$(1
43) :LOCATE 4+aa, 7+ss:PEN [:PRINT. CHR$(14
4)

1980 LOCATE S+aa, 1+ss5:PRINT CHR$(144):L0
CATE S+aa,2+ss:PEN 0:PRINT CHR$(143):L0C
ATE 5+aa,J+ss:PRINT CHR$(143):L0CATE 5+a
d, 4+ss:PRINT CHR$(143) :LOCATE 5+aa,5+ss:
PEN 1:PRINT CHR$(144):L0OCATE S5+aa,b+ss:P
EN O:PRINT CHR${143):

1990 LOCATE S5+aa,7+ss:PEN 1:PRINT CHR$(1
44) :PAPER 0:PEN 1:RETURN

2000 'le chat

2010 PAPER 1:PEN 1:LOCATE 1+aa.l+ss:PRIN
T CHR$(143):LOCATE 1+aa,2+ss:PRINT CHR$(
143) :LOCATE l+aa.J+ss:PRINT CHR$(143):L

CATE l+aa,4+ss:PRINT CHRS$(143):L0OCATE 1+
aa, +ss:PRINT CHR$(143) :LOCATE l+aa,b+ss
+PRINT CHR$(143):

2020 PAPER Z:PEN Z:LOCATE l+aa,7+ss:PRIN
T CHR%{143)

2030 PAPER 1:PEN 1:LOCATE 2+aa,l+ss: PRI
NT CHR$(143):L0OCATE Z+aa,2+ss5:PRINT CHRS
(143) :LOCATE 2+aa,J+ss:PRINT CHR$(143):P
EN 0:LOCATE 2+aa,4+ss:PRINT CHR$(179):L

CATE 2+aa,5+ss:PRINT CHA%$(180):LOCATE 2+
aa,b+ss:PRINT CHR$(181)

2040 PAPER Z:PEN Z:LOCATE Z2+4aa,7+ss:iPRIN
T CHR%(143):PAPER 1:PEN |

2050 LOCATE 3+aa,l+ss:PRINT CHR$(143):PE
N O:LOCATE 3+aa,2+ss:PRINT CHR$(174):L0OC
ATE 3+aa.J+ss:PRINT CHR$(174):LOCATE J+a
a, 4+ss:PRINT CHR$(178):LOCATE 3+aa.5+ss:
PRINT CHR$(143):LOCATE 3+aa.é&+ss:PRINT €
HR$(143):



2060 PEN 2:LOCATE J+aa,7+s55:PRINT CHR$(!
43):PEN 1:L0OCATE 4+aa.|+ss:PRINT CHR${14
3)+PEN 0:LOCATE 4+aa,2+ss:PRINT CHR$(173
) :LOCATE 4+aa,J+ss:PRINT CHR$(177):LOCAT
E 4+aa,4+ss:PRINT CHR$(1B2):LOCATE 4+aa,
5+s5:PRINT CHR$(143): '
2070 LOCATE 4+aa,b+ss:PRINT CHR$(143):PE
N 2:LOCATE 4+aa,7+ss:PRINT CHR$(143):PEN
|
2080 LOCATE S+aa.l+ss:PRINT CHR$(143):L
CATE S+aa,2+ss:PRINT CHR$(143):LOCATE 5+
aa.J+ss:PRINT CHR$(143):PEN O:LOCATE 5+a
a,4+ss:PRINT CHR$(183):LOCATE S+aa.5+ss:
PRINT CHR$(184):LOCATE S+aa.b+ss:PRINT C
HR$(183):
2090 PEN 2:LOCATE S5+aa, 7+ss:PRINT CHR$(!
43) :PAPER O:PEN 1:RETURN
2100 "la poire
2110 PAPER 1:PEN 1:LOCATE l+aa,l+ss:PRIN
T CHR$(143) :LOCATE l+aa,2+ss:PRINT CHRS!
143) :LOCATE 1+aa,J+ss:PRINT CHR$(143):L0
CATE [+aa,4+ss:PEN Z:PRINT CHR$(189):L0C
ATE 1+aa,5+ss:PRINT CHR$(143):LOCATE 1+a
a,b+ss:PRINT CHR$(143):
2170 LOCATE 1+aa,7+ss:PRINT CHR$(190)
2130 PEN 1:LOCATE Z2+aa.l+ss: PRINT CHR$!
143) :LOCATE 2+aa.2+ss5:PEN 2:PRINT CHR$(1
B7):LOCATE 2+aa,J+ss:PRINT CHR$(188):L0C
ATE 2+aa,4+ss:PRINT CHR${143):LOCATE 2+a
a.5%ss:PRINT CHR$(143) :LOCATE 2+aa,btss:
PRENT CHR$(143)

2140 LOCATE 2+aa.7+ss:PRINT CHRS(143):PA

PER 1:PEN O

2150 LOCATE 3+aa.i+ss:PRINT CHR$(186):PE
N 2:LOCATE J+aa,Z+s5:PRINT CHR$(1956):L0C
ATE 3+aa,J+ss:PRINT CHR$(195):LOCATE J+a
a,4+ss:PRINT CHR$(143):LOCATE J+aa,S5+ss:
PRINT CHR$(143):LOCATE 3+aa,b+ss:PRINT C
HR$(143):

2160 LOCATE 3+aa,7+ss:PRINT CHR$(191):PE
N 1:LOCATE 4+aa.l+ss:PRINT CHR$(143):L0C
ATE 4+aa,2+ss:PRINT CHR$(143):LOCATE 4+a
a,J+ss:PRINT CHR$(143):LOCATE 4+aa,4+ss:
PEN 2:PRINT CHR${194):LOCATE 4+aa,5+ss:P
RINT CHR$(143):

2170 LOCATE 4+aa,o+ss:PRINT CHR$(143):L0
CATE 4+aa,. +ss:PRINT CHR®{143):PEN 1
2180 LOCATE S5+aa.l+ss:PRINT CHR$(143):L0
CATE S+aa.2+ss:PRINT CHR${143):LOCATE 5+
aa.J+s5:PRINT CHR$(143):LOCATE 5+aa,dé+ss
+PEN 2:PRINT CHR$(193):LOCATE 5+aa,5+ss:
PRINT CHR$(143):LOCATE 5+aa,b+ss:PRINT C
HR$(143):

2190 LOCATE S+aa, 7+ss:PRINT CHR$(192):PA
PER O:PEN |:RETURN

2200 'le clou

2210 PAPER 1:PEN 1:LOCATE !+aa,l+ss:PRIN
T CHR$(143) :LOCATE l+aa.Z+ss;FRINT CHRS(
143) :LOCATE 1+aa,J+ss:PEN J:PRINT CHR$(!
43) :LOCATE 1+aa.4+ss:PRINT CHR$(143):L0C
ATE l+aa,5+ss:PRINT CHR${143):LOCATE 1+a

a,4+ss:PRINT CHR$(!143):

2220 LOCATE 1+aa.7+s5:BRINT CHR$(143)
2230 PEN 1:LOCATE Z+aa,l+ss: PRINT CHR$(
143) :LOCATE 2+aa,Z+ss:PEN D:PRINT CHRE€(Z
13):LOCATE 2+aa.J3+ss:PEN J:PRINT CHR%(14
3):LOCATE 2+aa,4+ss:PRINT CHR$(143):L0CA
TE Z+aa,5+ss:PRINT CHR$(143):1.0CATE 2+aa
yo+55:PRINT CHR$(143)
2240 LOCATE 2+aa.T+ss:PRINT CHR$(143):PA
PER 1
2250 PEN 1:LOCATE J+aa,l+ss:PRINT CHR$(!
43) :PEN 0:LOCATE 3+aa,Z+ss:PRINT CHR$(14
3):LOCATE 3+aa,J+ss:PRINT CHR${143):L0CA
TE J+aa,4+ss:PRINT CHR$(143):LOCATE J+aa
+3+55:PRINT CHR$(143):LOCATE 3+aa,otss:P
APER 3:PRINT CHR$(197):
2260 LOCATE 3+aa.7+ss:PRINT CHR$(33):FAP
ER 1:PEN 1:LOCATE 4+aa,1+s5:PRINT CHR$(!|
43) :PEN D:LOCATE 4+aa,2+ss:PRINT CHR$(Z]
2):PEN J:LOCATE 4+aa,3+ss:PRINT CHR$(143
):LOCATE 4+aa,d+ss:PRINT CHR$(143):L0CAT
E 4+aa,5+ss:PRINT CHR$(143):
2270 LOCATE 4+aa.b+ss:PRINT CHR$(143):L0
CATE 4+aa, 7+ss:PRINT CHRS${143):PEN |
2280 LOCATE S5+aa, l+ss:PRINT CHR$(143):L0
CATE S+aa.Z+ss:PRINT CHR$(143):LOCATE 3+
aa,J+ss:PEN J:PRINT CHR$(143) :LOCATE S5+a
a.4+s55:PRINT CHR$(143):LOCATE S+aa.dtss:
PRINT CHA$(143):LOCATE S+aa,b+ss:PRINT C
HR$(143);
2290 LOCATE S5+aa,7+ss:PRINT CHR$(143):FPA
PER 0O:PEN 1:RETURN
2300 'la voiture
2310 PAPER 1:PEN 1:LOCATE l+aa.l+ss:FRIN
T CHR$(143) :LOCATE 1+aa,2+sc:PRINT CHR$(
143) :LOCATE 1+aa,J+ss:PRINT CHR$(143):L0
CATE 1+aa.4+ss:PRINT CHR$(143):PEN J:L0C
ATE 1+aa,5+ss:PRINT CHR$(254):PEN O:LOCA
TE l+aa,b+ss:PRINT CHR$(210):
2320 LOCATE l+aa,7+ss:PRINT CHR$(143)
2330 PEN 1:LOCATE 2+4aa,l+ss: PRINT CHR$(
143) :PEN 0:LOCATE 2+aa,2+ss:PRINT CHR$(!
98) :LOCATE 2+aa,3+ss:PEN |:PRINT CHR$(14
J3):LOCATE 2+aa,4+ss:PEN J:PRINT CHR$(204
) :LOCATE 24aa.S+ss:PRINT CHR$(143):LOCAT
E 2+aa,b+ss:PEN 0:PRINT CHR${235)
2340 LOCATE Z2+aa,7+ss:PRINT CHR$(143):PA
PER |
2350 PEN G:LOCATE 3+aa,l+ss:PRINT CHR$(1
98) :PEN 1:LOCATE J+aa,2+ss:PRINT CHR$(14
3):LOCATE J+aa,3+ss:PRINT CHRS$({143):LOCA
TE J+aa,4+ss:PEN J:PRINT CHR$(208):LOCAT
£ J+aa,5+cs:PRINT CHR$(143):PEN 0:LOCATE
J+aa,b+ss:PRINT CHR$(210):
2360 PEN 0:LOCATE J+aa,7+ss:PRINT CHR$(!
43) ;PAPER 1:PEN 1:LOCATE 4+aa.l+ss:PRINT
CHR$(143) :LOCATE 4+aa,2+ss:PRINT CHR$(1
43):LOCATE 4+aa.3+ss:PRINT CHR$(143):PEN
J:LOCATE &4+aa.4+ss:PRINT CHR$(203):L0CA
TE 4+aa,S+ss:PRINT CHR$(143):
2370 PEN D:LOCATE 4+aa,b+ss:PRINT CHRS$(2

55) :LOCATE 4+aa,7+ss:PRINT CHR$(143):PEN
2380 LOCATE S+aa.l+ss:PRINT CHR$({43):PE
N 2:LOCATE S+aa,2+ss:PRINT CHR$(Z20Z):PEN
1:LOCATE 5+aa,Jl+ss:PRINT CHR$(143):PFEN
J:LOCATE S+aa,4+ss:PRINT CHR$(Z03):LOCAT
E S+aa,5+ss:PRINT CHR$(143):PEN O:LOCATE
S+aa,b+ss:PRINT CHR$(210):
2390 LOCATE S5+aa.7+ss:PRINT CHR$(143):PA
PER O:PEN !:RETURN
2400 "la tasse
2410 PAPER 0O:PEN O:LQCATE 1+aa.l+ss:PRIN
T CHR$(143):LOCATE 1+aa, 2+s55:PRINT CHR$(
143) :PEN 1:LOCATE 1+a2.3+ss:FRINT CHR$(9
1):PEN O:LOCATE !+aa.4+ss:PRINT CHR$(14J
):FEN 0:LOCATE 1+aa,3+ss5:PRINT CHR%(143)
+PEN 2:LOCATE 1+aa,b6+ss:PRINT CHR$(143):
2470 LOCATE 1+aa,7+ss:PRINT CHR$(143)

2430 PEN 0:LOCATE Z+aa,l+ss: PRINT CHR$!

143) :LOCATE 2+aa.Z+ss:PRINT CHR$(143):FA
PER 1:PEN J:LOCATE Z+aa.J3+ss:PRINT CHRS(
47) :PAPER D:PEN 1:LOCATE Z+aa,&+ss:PRINT
CHR$(143) :LOCATE Z+aa,S5+ss:PRINT CHR$(J
7):LOCATE 2+aa.b+ss:PEN 2:PRINT CHR$(143
)
2440 LOCATE 2+aa,7+ss:PRINT CHR€{143):PA
PER O
2450 PEN 0:LOCATE 3J+aa,l+ss:PRINT CHR$(1
43):LOCATE 3+aa,2+4ss:PRINT EHHiil%J}:PhP
ER 1:PEN J:LOCATE 3+aa,3+ss:PRINT CHR$(4
Z) :PAPER Q:PEN 1:LOCATE 3J+aa,4+ss:PRINT
CHR$(143) :LOCATE 3+aa,5+ss:PRINT CHR${14
J) :PEN 2:LOCATE 3+aa.b+ss:PRINT CHR$(143
)
2460 PEN 2:LOCATE J+aa,7+ss:PRINT CHR$(!

 43) :PAPER 0:PEN O:LOCATE 4+aa.l+ss:iPRINT

CHR$(143) :LOCATE 4+aa,2+ss:PRINT CHR$(1
43) :PAPER 1:PEN J:LOCATE 4+aa,J+ss:PRINT
CHR$(42) :FAPER DO:PEN 1:LOCATE 4+aa,d+ss
+PRINT CHR$(143) :LOCATE 4+aa,5+ss5:PRINT
CHR$(64):
2470 PEN 2:LOCATE 4+aa,b+ss:PRINT CHR$(!L
43) :LOCATE 4+aa.7+ss:PRINT CHR$(143):PEN
0
2480 LOCATE S+aa, l+ss:PRINT CHR$(143):PE
N O:LOCATE S+aa,2+sc:PRINT CHR$(143):PEN
1:LOCATE 3+aa,J+ss:PRINT CHR$(156):L0CA
TE S+aa,4+ss:PRINT CHR$(149):LOCATE S+aa
,3+5s:PRINT CHR$(153) :PEN 2:LOCATE S+aa,
b+s5:PRINT CHR$(143):
2490 LOCATE S+aa, 7+ss:PRINT CHR$(143) :FA
PER O:PEN 1:RETURN
2500 'le cube
2510 PAPER 1:PEN [:LOCATE 1+aa.l#ss:PRIN
T CHR$(143):LOCATE 1+aa,2+ss:PRINT CHR$!
143) :PEN 0:LOCATE 1+aa,J+ss:PRINT CHR$(2
14):PEN 2:L0OCATE [+aa.4+ss:PRINT CHR%(14
3) :LOCATE l+aa,5+ss:PRINT CHR$(143):L0OCA
TE 1+aa,b+ss:PRINT CHR$(143):
7920 PEN 0:LOCATE {+aa,7+ss:PRINT CHR%(I
43)
2930 PEN 1:LOCATE 2+aa.l+ss: PRINT CHRS(



143) :LOCATE 2+aa,Z2+ss:PRINT CHR$(143):PA
PER 1:PEN 0:LOCATE Z+aa,J+ss:PRINT CHRS(
143) :PAPER 1:PEN 2:LOCATE Z+aa,4+ss:PRIN
T CHR$(143) :LOCATE Z+aa,5+ss:PRINT CHRS${
1431 :LOCATE Z+aa,b+ss:PEN Z:PRINT CHR$(!
43)
2540 PEN 0:LOCATE Z+aa,7+ss:PRINT CHR$(1
43) :PAPER 1
2350 PEN 1:LOCATE J+aa,l+ss:PRINT CHR$(1
43) :LOCATE J+aa,Z2+ss:PRINT CHR$(143):PAP
ER 1:PEN D:LOCATE J+aa.J+ss:FRINT CHRS$(!
4J) :PAPER 1:PEN 2:LOCATE J+aa.d4+ss:PRINT
CHR$(143) :LOCATE J+aa,S5+ss:PRINT CHRS(!
43):PEN 2:LOCATE 3+aa,b+ss:FRINT CHR$((4
3):
2560 PEN 0:LOCATE 3+aa,7+ss:PRINT CHRS(!
43)sPAPER 1:PEN 1:LOCATE 4+aa, l+=s:PRINT
CHR$(143) ;LOCATE 4+aa,2+ss:PRINT CHR$(!
43) :PAPER J:PEN 0:LOCATE 4+aa.J+ss:PRINT
CHR$(212) : PAPER 1:PEN J:LOCATE 4+aa,é+s
s:PRINT CHR$(143):LOCATE 4+aa,5+ss:PRINT
CHR$(143):
2370 PEN J:PAPER O:LOCATE 4+aa,b+ss:FRIN
T CHR$(212) :PAPER 1:PEN 0:LOCATE 4+aa, '+
ss;PRINT CHR$(143):PEN 1
2980 LOCATE S+aa, l+ss:PRINT CHR$(143):PE
N 1:LOCATE S5+aa,2+ss:PRINT CHR$(143):PEN
1:LOCATE 5+aa,J+ss:PRINT CHR$(143):LGCA
TE S+aa,4+ss:PRINT CHR$(143):PEN O:LOCAT
E 3+aa,J+ss:PRINT CHR$(143):PEN C:LOCATE
Jtaa,b+ssiPRINT CHR$(143):
2590 LOCATE 5+aa,7+ss:PRINJ CHR$(143):°A
PER O:PEN 1:RETURN
2600 "le sapin
2610 PAPER O:PEN 1:LOCATE 1+aa,l+ss:PRIN
T CHR$(164):LOCATE 1+aa.Z+ss:PRINT CHRS{
164 ) sPEN 1:LOCATE 1+aa,3+ss:PRINT CHR$(!
64):PEN 1:LOCATE l+aa.4+ss:PRINT CHR$(14
4):LOCATE 1+aa.5+ss:PRINT CHR$(252):LOCA
TE 1+aa,b+ss:PRINT CHR$(252):
2620 PEN 1:LOCATE l+aa, /+ss:FRINT CHRS!(!
64 )
2630 PEN 1:LOCATE 2+aa.l+ss: PRINT CHRs$(
164) ;LOCATE 2+aa.2+ss:PRINT CHR$(Z52):FA
PER O:PEN 1:LOCATE Z+aa,J+ss:PRINT CHR$(
252) :PAPER Q:PEN |:LOCATE Z+aa,4+ss:PRIN
T CHR$(252) :LOCATE 2+4aa.5+ss5:PRINT CHR$(
143) :LOCATE 2+aa,b+ss:PEN 1:PRINT CHR$(!
43)
2640 PEN 1:LOCATE 2+aa,7+ss:PRINT CHR$(1
b4 ) :PAPER O
2690 PEN 1:LOCATE J+aa,l+ss:PRINT CHR$(Z
53) s LOCATE J+aa,2+ss:PRINT CHR$(143):PAP
ER D:PEN 1:LOCATE J+aa,J+ss:PRINT CHR$(!
43): PAPER O:PEN 1:LOCATE 3J+aa.4+ss:PRINT
CHR${143) :LOCATE 3+aa,5+s=s:PRINT CHR$(!
43):PEN 1:LOCATE Jt+aa.b+ss:PRINT CHR$(14
3]
2660 PEN O:LOCATE 3+aa,7+ss:PRINT CHR$(!
43) :PAPER O:PEN 1:LOCATE 4+aa,l+ss:PRINT
CHR(164) :LOCATE 4+aa, 2+s5:PRINT CHRS$(Z

S1):PAPER O:PEN 1:LGCATE 4+aa,3+ss5:PRINT
CHR${251):PAPER D:PEN 1:LOCATE 4+az,4+s

s:PRINT CHR$(251):L0CATE 4+aa,5+ss5:PRINT
CHR$(143):

2670 PEN 1:PAPER O:LOCATE 4+aa.btss:PRIN

T CHR$(143):PAPER D:PEN 1:LOCATE 4+aa,7+

ss:PRINT CHR$(1564):PEN |

2680 LOCATE 5+aa,l+ss:PRINT CHR${1b64):PE

N 1:LOCATE 5+aa,Ztss:PRINT CHR$(164):PEN
1 :LOCATE 5+aa.Jd+ss:PRINT CHRS(1&64):LGCA

TE Staa,4+ss:PRINT CHR$(164):PEN 1:LOCAT

E 5taa,5+ss:PRINT CHR$(Z51):PEN 1:LOCATE
S5+aa.b6+ss:PRINT CHR$(251):

2690 LOCATE Staa,7+ss:PRINT CHR$({164):PA

PER O:PEN |:RETURN

2700 'la tour !

2710 PAPER 3:PEN Z:LOCATE 1+aa, l+ss:PRIN

T CHR$(250) :LOCATE 1+aa,2+ss:PRINT CHRS(

143) :PEN Z:LOCATE 1+aa,3+ss:PRINT CHR$(2
13):PEN 3:LOCATE 1+aa,4+ss:PRINT CHR$(14
J):LOCATE 1+aa.5+ss:PRINT CHR$(143):L0CA
TE l+aa,b+ss:PRINT CHR$(143):
2720 PEN 1:LOCATE 1+aa,7+s5:PRINT CHR$(!
43)
2730 PEN 2:LOCATE Z+aa.l+ss: PRINT CHR$(
250) :LOCATE 2+aa.2+ss:PRINT CHR$(143):L0
CATE Z+aa,3+ss:PRINT CHR$(143):LOCATE 2+
aa,4+ss:PRINT CHR$(143):PAPER 2:PEN 0:LO
CATE 2+aa.5+ss:PRINT CHRS$(24B) :PAPER 3:P
EN 2:LOCATE Z+aa.b+ss:PEN Z:PRINT CHR$(!
43)
2740 PEN 1:LOCATE 2+4aa,7+ss5:PRINT CHR$(1
43) :PAPER 3
2750 PEN Z:LOCATE 3+aa,l+ss:PRINT CHRS$(Z
20) :LOCATE J+aa,Z+ss:PRINT CHR${143):PAFP
ER Z:PEN D:LOCATE 3+aa,ld+ss:PRINT CHR$(2
48): PAPER J:PEN 2:LOCATE 3+aa,4+ss:PRINT
CHR$(143):LOCATE 3+aa,5+ss:PRINT CHR$(!
43):PEN 2:LOCATE 3+aa,b+ss:PRINT CHR$(14
3)e
2760 PEN 1:LOCATE 3+aa,7+ss:PRINT CHR$({
43):PAPER J:PEN 2:LOCATE 4+aa,1+ss:PRINT
CHR$(250) : LOCATE 4+aa,2+ss:PRINT CHR$(1
4J3) s PAPER J:PEN 2:LOCATE 4+aa,3+ss:PRINT
CHR$(143) :PAPER 3:PEN Z:LOCATE 4+aa,d+s
s:PRINT CHR$(143):LOCATE 4+aa,S5+ss:PRINT
CHRE(143):
2170 PEN D:PAPER 2:LOCATE 4+aa,b+ss:PRIN
T CHR$(248) :PAPER J:PEN 1:LOCATE 4+aa,7+
ss:PRINT CHR$(143):PEN 2
2780 LOCATE 5+aa, 1+ss:PRINT CHR$(249):PE
N Z:LOCATE 5+aa,z+ss:PRINT CHR$(143):PEN
Z3LOCATE 5+aa,3+ss:PRINT CHR$(212):L0CA
TE S5+aa,4+ss5:PEN J:PRINT CHR$(143):PEN 3
:LOCATE 5+aa,5+ss:PRINT CHR$(143):PEN 3J:
LOCATE 5+aa.b+ss:PRINT CHR$(143):
2790 PEN 1:LOCATE 5+aa,7+ss:PRINT CHR$(!
43):INK 1,26:INK 3,6:PAPER O:PEN 1:RETUR
N
2800 'le neuf
Z2B10 PAPER-1:PEN 1:LOCATE- 1+aa;1+ss:PRIN

T CHR$(143):LOCATE 1+aa,2+ss:PRINT CHRS(
143):PEN 1:LOCATE 1+aa,3+ss:PRINT CHR$(1
43)3:PEN 1:LOCATE 1+aa,4+ss:PRINT CHR$(14
3):LOCATE 1+aa,5+ss:PRINT CHR$(143):LOCA
TE 1+aa,b+ss:PRINT CHR$(143):

2820 PEN 1:LOCATE 1+aa,7+ss:PRINT CHR$(!
43)

Z830 PEN 1 :LOCATE Z+aa,!+ss: PRINT CHR$
(143) :PEN 0:LOCATE Z+aa,Z+ss:PRINT CHR${
247):LOCATE 2+aa.d+ss:PRINT CHR$(143):L0
CATE 2+aa,4+ss:PRINT CHR$(37):PAPER |:PE
N 1:LOCATE Z+aa,5+ss:PRINT CHR$(143):PAP
ER 1:PEN 1:LOCATE 2+aa,b+ss:PEN 1:PRINT

CHR$(143)

2840 PEN 0:LOCATE Z+aa,7+ss:PRINT CHRs$(1
43): PAPER 1

2850 PEN 1:LOCATE 3+aa,l+ss:PRINT CHRS$(1
43):PEN 0:LOCATE 3+aa,2+ss:PRINT CHR$(14
J):PAPER 1:PEN 1:LOCATE 3+aa,3+ss:PRINT

CHR$(143) :PAPER 1:PEN 0:LOCATE 3taa.4+ss
:PRINT CHR$(143):PEN 1:LOCATE J+aa,3+ss:
PRINT CHR$(143):LOCATE 3+aa,b+ss:PRINT C
HR$(143):

ZB850 PEN D:LOCATE 3+aa,7+sc:PRINT CHR$(1
43) :PAPER 1:PEN 1:LOCATE 4+aa,l+ss:PRINT
CHR$(143): PEN O:LOCATE 4+aa.z+ss:PRINT
CHR$(244) :PEN 0:LOCATE 4+aa,d+ss:PRINT C
HR$(143) :PAPER 1:PEN D:LOCATE 4+aa,4+ss:
PRINT CHR$(143):LOCATE 4+aa,5+ss:PRINT C

HR$(143):
2870 PEN D:PAPER 1:LOCATE 4+aa,b+ss:PRIN
T CHR$(143) :PAPER 1:PEN 0:LOCATE é+aa,7+
ss:PRINT CHR$(64):PEN O
Z2BB0 PEN 1:LOCATE 5taa,l+ss:PRINT CHRS$(!
43) :PEN 1:LOCATE S5+aa,2+ss:PRINT CHR$(14
J):PEN 1:LOCATE 5+aa,3+ss:PRINT CHR$(143
) :LOCATE S5+aa,4+ss:PEN 1:PRINT CHR$(143)
:PEN 1:LOCATE 5+aa,5+ss:PRINT CHR${143):
PEN 1:LOCATE 5+aa,b+sc:PRINT CHR$(143):
2890 PEN 1:LOCATE 5+aa,7+ss:PRINT CHR$(1
43) :PAPER D:PEN 1:RETURN
2900 IF rep$(c)="" THEN 2920
2910 va=va-1:LOCATE 20+va,23:PRINT * *:r
ep$(c)=LEFT${rep$(c),LENirep$icl)-1):
2920 GOTO 940
2930 DATA 11,1,fleur,1,12,2,ne100,2,13,3
« lune,3, 14,4, chat,4,15,5,po1re,3,16,6,
clou,6,17,7, auto,7,18,8,tasse,B,19,9,
cube,9,20,10,sapin, 10,21, 11, tour, 11,22,
12, neuf,12
2940 DATA 11,1,elle sent bien bon,1,1Z,2
.elle est eau s1 elle fond,2,13,3.elle |
uit dans le ciel,3,14,4.11 fait le gros
dos, 4, 15,3, je suis un fruit,5,16,6,0n me
tape sur la tete,6,17,7, je roule pour v
ous,7,18.8,0n y boit du cafe,8,19,9,j’a1
six faces,9
2950 DATA 20,10,un arbre de noel bien ve
rt,10,21,11, je suis s1 haute et ronde,ll
.22,12,c’est egal a trois fois trois,12
2960 PAPER B:PEN 1:MODE 1:LIST:RETURN B



